

Cookie szabályzat

Ez a weboldal sütiket használ, hogy javítsa a felhasználói élményt és biztosítsa a weboldal megfelelő működését.

Mik azok a cookie-k?

A cookie egy kis szövegrészlet, amelyet egy webkiszolgáló küld a kliensnek (általában a webböngészőnek), és amely a felhasználó számítógépén egy közönséges fájlként tárolódik. Lehetővé teszi a kiszolgáló számára, hogy az ügyfél által küldött cookie ellenőrzésével azonosítsa a felhasználót. Ezt a mechanizmust azért vezették be, mert maga a HTTP protokoll nem tartja fenn a kapcsolat állapotát, és a kiszolgáló minden egyes új ügyféltől érkező kérést új ügyfélként kezel.

A cookie-kat leggyakrabban a felhasználó hitelesítésére (amikor a felhasználó megadja a felhasználónevét és jelszavát, a kiszolgáló egy egyedi szöveges karakterláncot küld a felhasználó számítógépére, amelyből később megállapítható, hogy a felhasználó bejelentkezett-e a rendszerbe), a munkamenet fenntartására és a felhasználóra vonatkozó különleges információk tárolására használják. A cookie-k használatával a felhasználó olyan weboldalt hoz létre, amely a preferenciáira és érdeklődési körére van szabva.

A cookie-k bevezetése óta sok internetfelhasználó aggódik a személyes életük nyomon követése miatt, mivel a cookie-k megfigyelhetik a felhasználók tevékenységeit és szokásait a weboldalak böngészése közben. Emiatt több ország (USA, Európai Unió) törvényeket fogadott el a cookie-k használatának szabályozására. A cookie-k hátránya továbbá a gyenge biztonság, mivel nem mindig tudják pontosan azonosítani a felhasználót (ha több felhasználó használja a számítógépet), továbbá lehallgathatók és megváltoztathatók.

Lehetőség van a cookie-k letiltására is, de ebben az esetben problémák merülhetnek fel, mivel a weboldal által kínált funkciók egy része nem működik, vagy akár meg is akadályozhatja a hozzáférést. A különböző böngészők eltérő módon blokkolják a cookie-kat. A cookie-k, mint minden fájl, törölhetők is, de ez azt jelenti, hogy a cookie-kon lévő alapbeállítások nem kerülnek elmentésre.

Cookie-k típusai és használatuk

A cookie-knak két típusa van - a munkamenet cookie-k és a tartós cookie-k.

Emellett a cookie-kat első féltől származó vagy harmadik féltől származó cookie-kra is felosztják.

Munkameneti cookie-k

A munkamenet cookie-k, más néven "ideiglenes cookie-k" lehetővé teszik számunkra, hogy felismerjük a böngészőt és az Ön eszközét, az Ön eszközhöz rendelt Internet Protocol (IP) címet, amikor Ön meglátogat egy adott weboldalt, hogy megjegyezzük az adott weboldalon történt módosításokat vagy beállításokat, hogy azok a weboldal más részein is használhatók legyenek, például a weboldal más - korlátozott - részeihez való hozzáférés biztosítása. Miután Ön sikeresen engedélyezte a cookie-kat a weboldalon, addig aktív marad a munkamenet, amíg Ön ki nem jelentkezik. Ezek a sütik lehetővé teszik, hogy gyorsan és egyszerűen használhassa egyetlen weboldal több oldalát, elkerülve, hogy a weboldal minden egyes korlátozott részének

meglátogatásához be kelljen jelentkeznie a weboldalra. A munkamenet-cookie-k nem tartósak - lejárnak, amikor bezárja a böngészőt, amelyen a weboldalt megtekintette vagy befejezi a munkamenetet az adott weboldalon.

Állandó cookie-k

A tartós cookie-k olyan sütik, amelyek egy előre meghatározott ideig tárolódnak azon az eszközön, amelyet a weboldal megtekintésére használ, és a böngészési munkamenet vége után egy visszaszámláló időzítővel törölődnek. A mentett cookie-k lehetővé teszik, hogy a weboldalon minden egyes alkalommal, amikor Ön a weboldalra látogat, felhasználói beállításokat vagy műveleteket alkalmazzon.

Első féltől származó cookie-k

Az első féltől származó sütik a weboldalunk által létrehozott sütik.

Harmadik féltől származó cookie-k

A harmadik féltől származó cookie-k olyan weboldalak cookie-jai, amelyek nem a mi tulajdonunkban vannak. Ezeknek a webhelyeknek a domainneve eltér a mi webhelyünk domainnevétől. A harmadik féltől származó cookie-k az Ön eszközén is tárolódhatnak.

Ha bármilyen kérdése, javaslata vagy észrevétele van a cookie-szabályzatunkkal kapcsolatban, vagy szeretné bejelenteni az Ön személyes adatainak felhasználásával kapcsolatos jogsértést, kérjük, vegye fel velünk a kapcsolatot a hu.info@blueskytravel.hu e-mail címen vagy a +36 30 2802206 telefonszámon, Blue Sky Travel International Kft., engedélyszám: U-001437, 1165 Budapest, Hunyadvár u 41/b, 3/42